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Boldog Ferenc a Fatimához tartozó kis falucskában,
Aljustrelben született 1908. június 11-én, reggel 3 óra
tájban. Kilenc nappal késõbb, június 20-án keresztelték
meg. Szülei, Manuel Pedro Marto (1873-1957) és
Olímpia de Jesus (1864-1956) jámbor keresztények
voltak, hitük egyszerû és szilárd volt, mint az ott élõ
embereké általában. A jelenések
idejében, 1917. szeptember 7-én
az akkor még fiatal ügyvéd, Dr.
Carlos de Azevedo Mendes miu-
tán beszélt a pásztorfiúval, így
jellemezte õt egyik levelében:
«Sapkája a szemébe lóg, kabátja
rövid, mellénye alól kilátszik az
inge, nadrágja szûk, tulajdonkép-
pen egy férfi másolata kicsiben.
Szép arca van a fiúnak! Tekintete
élénk, arca huncut. Nyíltan vá-
laszolt a kérdéseimre.» Két hó-
nappal és néhány héttel késõbb,
amikor az utolsó jelenés után az
Alvaiázere báró, Dr. Luís António
Vieira de Magalhães e Vascon-
celos ellátogatott Fatimába, így
írta le a kisfiút: «10-12 éves nép-
viseletbe öltözött gyermek, vi-
dámnak és gondtalannak tûnt.
Kértük, hogy kísérjen el bennün-
ket, amit készségesen meg is tett,
mosolyogva pattant be az autónk-
ba. Több kérdést is feltettünk
neki, de inkább mosolygott, mint
beszélt, és nagyon érdekelték az
autó alkatrészei.»
Lúcia nõvér leírásaiból azt tud-
hatjuk meg róla, hogy szerette a madarakat, szeretett
furulyázni és énekelni. Szerette az angyalok gyertyáit, a
csillagokat, de a napfelkelte és a naplemente még
inkább elbûvölte õt. S amíg a nap fényét látni lehetett,
egyetlen csillag sem érdekelte.
7 éves húgával, Jácintával és 10 éves unokatestvérével,
Lúciával együtt 1916 tavaszán a házukhoz közeli dom-
bon Ferenc látott egy 14-15 éves ifjút, aki fehérebb
volt, mint a hó, a napsütés átlátszóvá tette, mintha
kristály lett volna, és nagyon szép volt. Õ volt a Béke
Angyala, aki megtanította õket imádkozni, mivel Jézus
és Mária szíve nagyon figyelnek imáikra. Az Angyallal
még két alkalommal találkoztak.

Hónapokkal késõbb, május 13-án, vasárnap déltájban
Cova da Iriában, egy kis tölgyfa felett egy fehérbe
öltözött Asszonyt láttak, aki a napnál is ragyogóbb
volt. Világosabb fénye volt, mint a legragyogóbb
napsugaraknak, amikor egy vízzel telt kristálypoháron
átvilágítanak.

Az Asszony megkérdezte tõlük:
«Föl akarjátok ajánlani maga-
tokat a Jóistennek? El akartok
viselni minden szenvedést, amit
majd küld, engesztelésül azokért
a bûnökért, amelyekkel meg-
bántják és a bûnösök megtérésé-
ért?»
«Igen, akarjuk» - válaszolta Lúcia
mindhármuk nevében.

Ferenc befogadta szívébe az An-
gyal és az Asszony kéréseit, aki
még öt alkalommal jelent meg
nekik, és teljesen átadta magát
ennek a küldetésnek.
Rövid életének hõsiességét a
szigorú boldoggáavatási eljárás
is elismerte, és miután az õ és
nõvére közbenjárására történt
egy hivatalosan elismert csoda,
II. János Pál pápa az oltár tisz-
teletére emelte õket. «Isten azért
tette õket tartóra, hogy fényt
sugározzanak az emberiségnek a
sötét és nyugtalan órákban» -
mondta a pápa a boldoggáava-
tási szertartás során. Most még
inkább ragyognak példájukkal,

ahogy a megtérésre, és az Isten és Mária Szeplõtelen
Szíve ellen elkövetett sértések miatti engesztelésre
való felhívásra válaszoltak. Amikor kifejezzük irántuk
való tiszteletünket, folyamatosan arra vagyunk meg-
hívva, hogy példát vegyünk erényeikrõl, és még
nagyobb bizalommal kérjük közbenjárásukat életünk
nehéz pillanataiban.
Isten már sok kegyelmet kiosztott Boldog Ferenc és
Jácinta közbenjárására azok számára, akik hozzájuk
fordultak. Fontos azonban, hogy a jövõben együtt
folyamodjunk hozzájuk, mivel szenttéavatásukhoz már
csak egy csodára van szükség, amely mindkettõ köz-
benjárására történjen.
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A PÁSZTORGYERMEKEK ÉLETSZENTSÉGE
P. Paolo Molinari SJ

Paolo Molinari jezsuita atyát, aki 1979. november 24-e
óta a boldog Ferenc és Jácinta szenttéavatási pörének
római posztulátora, meghívták Fatimába, hogy 2007.
október 11-én tartson elõadást a pásztorgyermekekrõl
a «Fatima a XXI. században» címû nemzetközi kongresz-
szuson.
Az alábbiakban hozzuk az õ elõadásának szövegét.

A téma, amelyet rám bíztak, és amelyet ki kell fejtenem
ezen a nemzetközi kongresszuson, a következõ: A
fatimai pásztorgyermekek életszentsége.

Ahhoz, hogy megfeleljek az elvárásoknak, néhány alap-
vetõ megfontolással kell kezdenem arról, hogy való-
jában mi is az életszentség. Ezt a fogalmat kétségkívül
sokszor rosszul értelmezik, sokan, köztük keresztények
is, különleges jelenségekkel, misztikus kegyelmekkel
társítják, illetve azonosítják, mintha egy ember élet-
szentsége csak ezekben nyilvánulhatna meg.
Mivel a valóság egészen más, úgy gondolom, világosan
el kell mondanom, hogy miben áll az «életszentség».
Nem saját véleményemet adom elõ, hanem arról be-
szélek majd, amit maga Isten nyilatkoztatott ki, és amit
a Szentlélek által vezetett Egyház tanít nekünk.

Isten nyilatkoztatta ki magát nekünk a Szentírásban,
amelynek alapvetõ témája - mind az Ó-, mind az
Újszövetségben - kétségkívül az üdvtörténet, ez pedig
nem más, mint Isten az emberiség és minden egyes
ember iránti szeretetének története. Valójában Isten,
aki a szeretet és irgalmas szeretet, létezésük kezdetétõl
megadta a lehetõséget teremtményeinek, hogy egység-
ben éljenek Vele; kölcsönös szeretetszövetséget aján-
lott fel nekik. Isten, a legmagasabbrendû létezõ, szabad
elhatározásból, viszonzást nem várva felajánlotta és
azóta is felajánlja minden teremtményének, hogy
szeretetteljes és biztonságot adó kapcsolatban éljenek
vele. Olyan szövetségrõl van szó, amely nem egyenlõ
felek között köttetett, ezért Isten mint magasabbrendû
létezõ, érthetõen olyan feltételeket szab, amelyeket az
embereknek be kell tartaniuk, ha egységben akarnak
Vele maradni.

Az üdvtörténet sajnos megmutatta, hogy az emberek az
Úrral kötött szövetséget sokszor elárulták, és a meg-
egyezéshez való hûtlenségnek sok fájdalmas követ-
kezménye lett, ezek közül az elsõ az ember eltávolodása
Istentõl. Az ember olyan társadalmat épített magának,
amely - Isten felsõbbrendû feltételeitõl megfosztottan -
elpusztítja önmagát, mert az emberek és a népek min-
dig felül akarnak kerekedni egymáson, ezért erõszak-
ban élnek. Ennek ellenére Isten, aki tele van könyörü-
lettel és szeretettel, azóta is mindent megtesz, hogy újra
magához hívja azokat, akik eltávolodtak Tõle, és eléjük
menve kimutatja, hogy kész megbocsátani a megtérõk-
nek. Ezért küldte el a prófétákat, azzal a küldetéssel,
hogy meggyõzzék az embereket arról, hogy a meg-
egyezés szerint és Istennel egységben éljenek. A
próféták teljesítették küldetésüket, felhasználva az
emberek legmegindítóbb tapasztalatait is, amelyekben

megtapasztalhatják a szeretetet. Gondoljunk csak
Ozeás próféta szavaira (Oz 2,20–24), Ezekiel hason-
lataira (Ez 36,26 és  16,60) vagy az Izajás által használt
képekre (Iz 54; 42,6 és 49). Bár Isten mindent megtett,
hogy újból magához hívja az embereket, õk nem akar-
ták meghallani szavait, amelyekkel szeretetteljesen
igyekezett visszavezetni õket a bölcsességhez és aztán
a megtéréshez, hogy újra olyan egységben éljenek ve-
le, mint azelõtt.
A IV. eucharisztikus ima prefációja világosan leírja ezt
a valóságot: «Újra meg újra szövetséget is ajánlottál az
embereknek, és tanítottad õket a próféták által, hogy
várják az üdvösséget. Úgy szeretted a világot, Szent-
séges Atyánk, hogy amikor elérkezett az idõk teljes-
sége, Üdvözítõt küldtél nekünk: egyszülött Fiadat.
Megtestesült a Szentlélek erejébõl, született Szûz
Máriától, és közöttünk élt: mindenben hasonlóvá lett
hozzánk, a bûnt kivéve.» Mivel egy volt az Atyával (Jn
10,30), a Megtestesült Ige a mindvégig szeretett ben-
nünket (Jn 13,1), ezért felajánlotta magát engesztelõ
áldozatul, és vére által megalapította az Újszövetséget.
Mindezt azért tette, hogy az embereket egyesítse
önmagával, és ezáltal az Atyával. Nézzük, mit mondott
Jézus Krisztus az Utolsó Vacsora alatt, János evangéliu-
mában (17,20-24): «De nemcsak értük könyörgök,
hanem azokért is, akik a szavukra hinni fognak
bennem. Legyenek mindnyájan egy. Amint te, Atyám
bennem vagy, s én benned, úgy legyenek õk is eggyé
bennünk, hogy így elhiggye a világ, hogy te küldtél
engem. Megosztottam velük a dicsõséget, amelyben
részesítettél, hogy eggyé legyenek, amint mi egy va-
gyunk: én bennünk, te bennem, hogy õk is teljesen
eggyé legyenek, s megtudja a világ, hogy te küldtél
engem, és szereted õket, amint engem szerettél.»

Az elhangzottakból világos, hogy Isten gondolataiban
az életszentség a «Krisztussal való egységet» jelenti, de
ehhez mindennapi életünket a Szentlélek irányítására
kell bíznunk, aki betöltötte Jézus lelkét földi életében,
és aki betölti a mi szívünket is, hogy mindent megte-
gyünk az Atya kedvére.

A II. Vatikáni Zsinat amikor – a Szentlélek irányítása
alatt – választ akart adni XXIII. János pápa kérdésére:
«Egyház, mit mondasz magadról?» a Lumen Gentium
kezdetû dogmatikai konstitúció elsõ két fejezetében
számos olyan részletet idézett a Szentírásból, amelyek
Isten folyamatos szeretetérõl tanúskodnak, hogy
eggyé tegye az embereket önmagával. A dokumentum
a szövetségre irányítja a figyelmet, amikor arra tö-
rekszik, hogy az emberek újra megtanulják értékelni,
mit jelent az Egyház tagjának lenni. Az Egyház létének
lényege, hogy Krisztussal él egységben, mint a szõlõ-
vesszõk a szõlõtõvel (vö. Jn 15,1-11), ezért az Úr
állhatatosan kéri testének minden tagját (vö. Kol
1,24): «Maradjatok hát bennem, s akkor én is bennetek
maradok», mert csak akkor hoztok gyümölcsöt (vö. Jn
15,4-5). A test tõle kapja az életerõt és a tettvágyat.
Ezért mondhatjuk, hogy a II. Vatikáni Zsinat, vagyis a
Szentlélek által vezetett Egyház megtanította, mi a
szentség: «Istennel való egység». A Lumen Gentium
dogmatikai konstitúció 7. fejezetében így ír a zarán-
dok egyház eszkatologikus természetérõl: «Amikor u-
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föld összes tabernákulumában, engesztelésül a szi-
dalmakért, szentségtörésekért és közömbösségért,
amelyekkel megbántják. Az Angyal így folytatta az
imádságot: «Szentséges Szívének és Mária Szeplõtelen
Szívének érdemeiért könyörgök a szegény bûnösök
megtéréséért.»

A történetbõl, amelyet a két kis pásztor unokatestvére,
Lúcia nõvér hagyott ránk, megtudjuk azt is, hogy
miután felemelte a kelyhet és az ostyát, az Angyal az
ostyát Lúciának adta, Jácinta és Ferenc pedig megitták
a kehely tartalmát. Az Angyal így szólt: «Vegyétek Jézus
Krisztus Testét, és igyátok Vérét, akit a hálátlan em-
berek oly szörnyen megbántanak. Engeszteljetek bû-
neikért, és vigasztaljátok a Jóistent!» Újból a földre
térdelt, és velük együtt háromszor megismételte az
imát: «Legszentebb Szentháromság» - és eltûnt.

Az Angyal példáját követve õk is letérdeltek, hogy
imádják Istent, s ezt kétségkívül sokkal mélyebben
tették, mint amikor szokásos reggeli imájukat mond-
ták: «Imádlak, Istenem, hálát adok, hogy megterem-
tettél». Az Úr szokatlan módon jelent meg és kopogott
szívük ajtaján: õk meghallották szavát és megnyitották
szívüket; Õ pedig belépett, hogy megossza velük
bensõjét, és ebben a szeretetszövetségben arra kérte
õket, hogy segítsenek a bûnös emberiség megtérí-
tésében. A kegyelemmel Isten, aki szereti kinyilatkoz-
tatni magát a gyermekeknek (vö. Mt 11,25; Lk 10,21),
«bensejükbe adta törvényét, és a szívükbe írta» (vö. Jer
31,33), és megitatva õket azzal a vérrel, amely a világ
megváltásáért kiontatott, átformálta õket belülrõl,
hogy egyesítse õket Krisztussal, hogy Fia mindannak
részeseivé tegye õket, amit neki át kellett élnie. Testé-
nek élõ tagjaival, az Egyházzal akar élni, hogy kiegé-
szítse, ami szenvedésébõl hiányzik (vö. Kol 1,24).

Az ostyát tartó Angyal jelenése után Ferenc és Jácinta
buzgóbban imádkozott, és még hevesebben vágya-
kozott arra, hogy elsõáldozó lehessen: ismeretes, hogy
X. Piusz pápa 1910 óta finom lelkipásztori intuí-
ciójával erõteljesen szorgalmazta, hogy a kisgyer-
mekek, amint elérik értelmük használatát, szentál-
dozáshoz járulhassanak («Quam singulari Cristus
amore» a Szentségi Kongregáció dokumentuma, a-
melyet 1910. augusztus 8-án hagyott jóvá X. Piusz
pápa), legyõzve a különbözõ oldalakról megnyilvánuló
ellenállásokat. Ez a pápa meg volt gyõzõdve arról, hogy
ha ragaszkodik ahhoz, hogy gyermekek is áldozhas-
sanak, a jövõben gyermekek is lesznek majd a szentek
között. Ennek ellenére sok püspök és pap a fatimai
pásztorgyermekek korában vonakodott, hogy elsõáldo-
záshoz engedje a kisebbeket. (X. Piusz levelében így írt
a valence-i püspöknek: «Franciaországban elkeseredet-
ten bírálják a korai elsõáldozást, amelyet elõírtunk, de
majd meglátja, hogy ezáltal sok gyermek szentté válik
majd!») Ugyanez történt Portugália néhány vidékén, s
ettõl szenvedtek a fatimai pásztorgyerekek is, akik
annyira vágytak arra, hogy magukhoz vehessék
Krisztus Testét a szentostyában, amit az Angyal meg-
mutatott nekik.

(folytatjuk)

gyanis Krisztus hûséges követõinek életére tekintünk,
új ösztönzést kapunk, hogy eljövendõ városunkat
keressük (vö. Zsid 13,14; 11,10), s ugyanakkor meg-
ismerjük azt a biztonságos utat, melyen járva ebben az
ezerarcú világban állapotunknak és körülményeink-
nek megfelelõen eljuthatunk a Krisztussal való tö-
kéletes egyesülésre, vagyis az életszentségre.» (Lumen
Gentium, 50.)

Nyilvánvalóan minden ember arra kapott meghívást,
hogy Krisztussal egységben éljen, életállapotának és
hivatásának megfelelõen, amelyet Istentõl kapott
Krisztus Testének tagjaként, amelyben számos feladat
és funkció létezik, ahogy Szent Pál is leírja (vö. 1Kor
12,4‰27).

Ugyanezt tették a fatimai pásztorgyerekek: Krisztust
követve lépésrõl lépésre járták a keskeny utat úgy,
hogy közben gyermekek voltak és gyermekek is ma-
radtak. Mindegyikük a maga vérmérsékletével és jelle-
mével, tulajdonságaival és korlátaival. Az Úr külön-
leges módon közeledett hozzájuk, szívük ajtaján ko-
pogtatott elõször az Angyal, azután a Szûzanya által, s
ahogy maga az Úr mondta, «Aki meghallja szavam, és
ajtót nyit, bemegyek hozzá, vele eszem, õ meg velem»
(Jel 3,20).

A pásztorgyermekek egyre készségesebben válaszoltak
a kérésekre, ezáltal bensõséges kapcsolatot alakítottak
ki Jézussal, és egyre növekvõ egységben éltek Vele -
természetükbõl fakadó adottságaik szerint. Feltehetjük
tehát a kérdést: hogyan és milyen jelek által bizonyo-
sodott be, hogy Ferenc és Jácinta egységben éltek
Krisztussal?
Ferenc és Jácinta olyan családban és környezetben
nõttek fel, amelyet átitattak a keresztény értékek.
Hittanra jártak, mint a többi gyerek, és tudták, kicsoda
Jézus Krisztus, tudták, hogy az õ édesanyja Szûz Mária,
ismerték életének fõbb eseményeit, s azt, hogy ke-
reszthalált halt engesztelésül a mi bûneinkért, édes-
anyja pedig ott volt a kereszt tövénél. Mindketten meg-
tanultak imádkozni, vagyis letérdelni Isten elõtt -  ott-
hon a családban megtanulták imádkozni a rózsafüzért,
vagyis a Szûzanyához fordulni Gábriel arkangyal
szavait ismételve. Ezért történt, hogy amikor a Loca do
Cabeçon legeltették nyájukat, maguktól elhatározták,
hogy elmondják azokat az imákat, amelyeket ismernek.

Szerettek játszani egymással, de néha jobb volt kicsit
távolabb lenni egymástól és csendben lenni, csodálni a
természetet, a napnak kinyíló virágokat, a csicsergõ
madarakat, az ugrándozó báránykákat. Örültek, amikor
hallották a madarak énekét, látták a juhocskák táncát
és hallgatták a szél zúgását. Feszülten figyeltek, amikor
az Angyal váratlanul megjelent nekik, bal kezében egy
kelyhet, jobb kezében pedig egy ostyát tartva, amely-
bõl vér csöpögött a kehelybe.

Az Angyal letérdelt a három gyermek mellé és arra
kérte õket, hogy ismételjék meg háromszor ezt az imát:
«Legszentebb Szentháromság, Atya, Fiú és Szentlélek!
Felajánlom Neked a mi Urunk Jézus Krisztus drága
Testét és Vérét, Lelkét és Istenségét, Aki jelen van a
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«A Legszentebb Szûz anyai gondoskodásával eljött ide
Fatimába, hogy felszólítsa az embereket: Ne bánsák
meg többé Istent, a mi Urunkat, akit már annyiszor
megbántottak. Az édesanya fájdalma készteti arra, hogy
szóljon; gyermekeinek sorsa forog kockán. Ezért kéri a
pásztorgyermekeket: Imádkozzatok, sokat imádkozza-
tok és hozzatok áldozatot a bûnösökért; sok lélek kerül
a pokolba, mivel senki sincs, aki áldozatot hozna és
imádkozna értük.
A kis Jácinta az Istenanyának ezt
az aggódását sajátjának érezte és
élte át, és hõsies módon fölaján-
lotta magát a bûnösökért.
A pokol látomása a július 13-i
jelenéskor olyan mély benyo-
mást tett Jácintára, hogy minden
önmegtagadás és elégtétel kevés
volt ahhoz, hogy a bûnösöket
megmentse. Jácinta joggal kiált-
hatta volna Pál apostollal: Öröm-
mel szenvedek értetek és testem-
ben kiegészítem azt, ami még
hiányzik Krisztus szenvedésébõl,
Testének, az Egyháznak javára.»
(II. János Pál pápa beszédébõl a
boldoggávatás napján)
Már Jácinta is beteg volt, amikor
kevéssel Ferenc halála elõtt - a-
amely Aljustrelben történt 1919.
április 4-én - a Szûzanya megláto-
gatta a gyerekeket. A kislány
elmesélte a történteket unoka-
testvérének, Lúciának: «Szûza-
nyánk meglátogatott bennünket,
és azt mondta, hogy Ferencet
hamarosan az égbe viszi. Tud-
tomra adta, hogy kórházba
kerülök.» Ez a kórház a Szent
Ágoston kórház volt Vila Nova de Ourém-ben, itt feküdt
Jácinta 1919 júliusában és augusztusában.
Lúcia azt is elmondta: «A Szûzanya ismét meglátogatta
Jácintát, hogy újabb keresztek és áldozatok érkezésére
figyelmeztesse. Jácinta ezt így mesélte nekem: Azt
mondta, hogy Lisszabonba megyek egy másik kór-
házba. Se téged, se szüleimet nem látom többé viszont.
Sokat fogok szenvedni, és aztán egyedül fogok meg-
halni. De ne féljek, mert Õ értem jön, és az Égbe visz.»

1920. január 21-én Jácinta és édesanyja a lisszaboni
Rossio pályaudvaron töltötte az éjszakát. A következõ
napon fogadta be õket Maria de Purificação Godinho,
a Csodatevõ Szûzanyáról elnevezett árvaház igazgató-
nõje.
Február 2-án Jácinta bekerült a D. Estefânia kórházba,
ahol Dr. Leonardo de Sousa Castro Freire meg ope-
rálta. 60 évvel késõbb, 1980. május 5-én a leiria-fatimai

püspök, Alberto Cosma do Amaral találkozott Castro
Freire professzorral, és megkérdezte: «Doktor úr, bár
nem volt tudatában annak, hogy egy fatimai látnokról
van szó, milyen benyomást tett önre Jácinta visel-
kedése a mûtét elõtt és után?»
Az orvos így felelt: «Szavamra, teljesen átlagos kislány
volt, mint más korabeli gyerekek, megfelelõ lelki
fejlettséggel. Persze amikor megismertem, fizikailag

már leromlott az állapota, s ez
természetes módon már a pszi-
chéjére is hatott. Nagyon bátor
gyerek benyomását keltette ben-
nem, hiszen a nem teljes érzés-
telenítés miatt nagy fájdalmai
lehettek a sipoly megnyitásakor.
A mûtét alatt hallottam, hogy ezt
ismételgette: Jaj, Jézu-som! Jaj,
Istenem!»

A kórház egyik dolgozója, Ma-nuel
Fernandes, aki Jácintát a mûtõbõl
a kórterembe szállította,
hasonlóan írta le õt: «Jácinta más
volt, mint a többi gyerek, nagyon
nyugodt volt! Csak ránézett az
ember, és látta, hogy egy ártatlan
kis teremtés.A legnagyobb fáj-
dalmak között is csak annyit
mondott: Ó Szûzanya, Ó Szûz-
anya! Türelem! Mindannyiunk-nak
szenvedni kell, hogy az égbe
jussunk.»

1920. február 20-án, este 6 óra
körül Jácinta szólt, hogy rosszul
érzi magát, és szeretne a szent-
ségekben részesülni. Manuel Pe-
reira dos Reis atyánál meggyónt,

és este fél 11 körül csendesen meghalt.
Testét a kórház halottastermébe vitték. Fehérbe öltöz-
tették és kék övet adtak rá. Február 21-én testét
elvitték az Angyalokról elnevezett templomba, itt ma-
radt 24-éig, majd vonattal szállították a Fatimához
közeli Chão de Maçãs állomásra.

A fatimai temetõben a koporsókat csak sírgödörbe
temették, ezért és Dr. Formigão kérésére Alvaiázere
báró rendelkezésre bocsájtotta családja kriptáját Vila
Nova de Ourém-ben. A kis pásztorlány teste ott maradt
1935. szeptember 12-ig. Akkor vitték át a koporsót a
fatimai temetõbe. Elõtte azonban a koporsót fel-
nyitották és Jácinta holttestét teljes épségben találták.
Az Ourém-i temetõben, közel az Alvaiázere család
kriptájához, most lesz felavatva az emlékmû, amely
emlékezteti majd Ourém lakosságát és a látogatókat,
hogy 15 éven át ott nyugodott Boldog Jácinta teste.

MEGEMLÉKEZÉS AZ OURÉM-I TEMETÕBEN


